



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

UNIVERSITETI I MJEKËSISË, TIRANË
TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Nr. _____ prot.

Tiranë, më _____.____.2021

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Drejtuar: Operatorit ekonomik “ERALD” shpk me NUIS: J74517205P

“ Rruga Nacionale Tirane – Fushe Kruje, km 13, ndertese private 1 kateshe, zona kadastrale 3096, me nr.pasurie 97/30, Nickel, Qereke, Durrës ”

Procedura e prokurimit: “Procedurë e hapur”

Numri i procedurës: REF-06625-09-28-2021

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje mobilje për sallat e leksioneve (Furnizim vendosje)”

Publikimet e mëparshme: nuk ka .

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë ka marrë pjesë Ofertuesi si mëposhtë me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Operatori ekonomik “KLAME” shpk me NUIS: K21518003F

Vlera: 21,294,800 (njëzet e njëmilion e dyqind e nëntëdhjetë e katërmijë e tetëqind) Lekë pa tvsh.

2. Operatori ekonomik “IGLI SAND” shpk me NUIS: J94625209A

Vlera: 24,693,420 (njëzet e katërmilion e gjashtëqind e nëntëdhjetë e tremijë e katërqind e njëzet) Lekë pa tvsh.

3. Operatori ekonomik “ERALD” shpk me NUIS: J74517205P

Vlera: 24,747,680 (njëzet e katërmilion e shtatëqind e dyzet e shtatëmijë e gjashtëqind e tetëdhjetë) Lekë pa tvsh.

4. Operatori ekonomik “M.LEZHA” shpk me NUIS: J76504013C

Vlera: 24,878,470 (njëzet e katërmilion e tetëqind e shtatëdhjetë e tetëmijë e katërqind e shtatëdhjetë) Lekë pa tvsh.

5. Operatori ekonomik “BUNA” shpk me NUIS: J61826501C

Vlera: Nuk ka paraqitur ofertë ekonomike.

Nga pjesërmarrësit është skualifikuar:

1. Operatori ekonomik “IGLI SAND” shpk me NUIS: J94625209A.
2. Operatori ekonomik “M.LEZHA” shpk me NUIS: J76504013C.
3. Operatori ekonomik “BUNA” shpk me NUIS: J61826501C.
4. Operatori ekonomik “KLAME” shpk me NUIS: K21518003F.

Arsyet e skualifikimit përkatësisht:

- **Operatori ekonomik “IGLI SAND” shpk me NUIS: J94625209A dhe me ofertë ekonomike 24,693,420 lekë pa tvsh nuk kualifikohet sepse nuk ka plotësuar të gjitha kriteret sipas Dokumentave Standarte të Tenderit konkretisht:**

1. Nuk plotëson pikën 2.4.4 të DST ku autoriteti kontraktor kërkon që OE të parqesin mostra të cilat duhet të dorëzohen ditën dhe orën e hapjes së ofertave pranë Autoritetit Kontraktor, KVO shqyrtoi mostrat e paraqitura, për të cilat mbajti procesverbalin nr.1747/26 datë 01.11.2021., me objekt “Për vlerësimin e përbushjes së specifikimeve teknike të mostrave” nga ku rezultoi se OE nuk përbush të gjitha specifikimet teknike për artikullin nr.2 “Karrige për salla konferencash” pasi ashtu si citohet në Dokumentat Standarte të Tenderit “*Pjesa e pasme e mbështetëses duhet të jetë e veshur me të njëjtin material që është veshur edhe pjesa tjetër e ndenjësës duke siguruar kështu një pamje estetike nga shikuesit prapa*”, ndërkohë mostra e sjellë nga OE në fjalë në pjesën e pasme është e veshur me material plastik.

2.Nuk plotëson pikën 2.1.1 të DST ku autoriteti kontraktor kërkon për operatorët ekonomik që kanë objektin e veprimtarisë prodhimin e mobiljeve të drurit duhet të paraqitet Leja Mjedisore (Autorizim Mjedisor), pas verifikimit rezulton se operatori ekonomik e ka të pezulluar Lejen Mjedisore nëpërmjet shkresës nr.1355prot, datë 05.10.2017 të Agjensisë Kombëtare të Mjedisit.

- **Operatori ekonomik “M.LEZHA” shpk me NUIS: J76504013C dhe me ofertë ekonomike 24,878,470 lekë pa tvsh nuk kualifikohet sepse nuk ka plotësuar të gjitha kriteret sipas Dokumentave Standarte të Tenderit konkretisht: :**

1.Nuk plotëson pikën 2.4.4 të DST ku autoriteti kontraktor kërkon që OE të parqesin mostra të cilat duhet të dorëzohen ditën dhe orën e hapjes së ofertave pranë Autoritetit Kontraktor, KVO shqyrtoi mostrat e paraqitura, për të cilat mbajti procesverbalin nr.1747/26 datë 01.11.2021 me objekt “Për vlerësimin e përbushjes së specifikimeve teknike të mostrave” nga ku rezultoi se OE nuk përbush të gjitha specifikimet teknike për artikullin nr.2 “Karrige për salla konferencash” pasi ashtu si citohet në Dokumentat Standarte të Tenderit: “*Pjesa e pasme e mbështetëses duhet të jetë e veshur me të njëjtin material që është veshur edhe pjesa tjetër e ndenjësës duke siguruar kështu një pamje estetike nga shikuesit prapa*”, ndërkohë mostra e sjellë

nga OE në fjalë në pjesën e pasme është e veshur me material plastik jo i njejte me pjesën tjetër të ndenjës.

- **BUNA” shpk me NUIS: J61826501C i cili nuk ka paraqitur ofertë ekonomike nuk kualifikohet sepse:**

OE nuk ka paraqitur asnjë prej dokumentacionit të kërkuar në DST, në Sistemin e Prokurimit Elektronik.

- **Operatori ekonomik “KLAME” shpk me NUIS: K21518003F dhe me ofertë ekonomike 21,294,800 lekë pa tvsh nuk kualifikohet sepse nuk ka plotësuar të gjitha kriteret sipas Dokumentave Standarte të Tenderit konkretisht: :**

1.OE nuk plotëson pikën 2.2.2 të DST pasi Komisioni i Vlerësimit të ofertave gjykon se operatori ekonomik “Klame” shpk me anë të dokumentacionit të dorëzuar në sistemin elektronik të prokurimeve nuk e përmbush kriterin e vendosur nga autoriteti kontraktor në dokumentat e tenderit në lidhje me paraqitjen e bilanceve të certifikuara për vitet 2018, 2019 dhe 2020 nga organet kompetente, për sa kohë që vetë Administratorin e subjektit nuk e lejon ligji dhe aktet nënligjore në fuqi për të konfirmuar bilancet e veta. Ndaj dhe operatori ekonomik “Klame” shpk, duke iu referuar datës së zhvillimit të procedurës së prokurimit ka patur në dispozicion kohën e duhur për të vërtetuar se e përmbush kriterin e kërkuar nga autoriteti kontraktor në dokumentat e tenderit në lidhje me paraqitjen e bilancit për 3 vitet e fundit pranë organeve tatimore, të certifikuar nga ky i fundit. Kriteret për kualifikim vendosen që t’i shërbejnë autoritetit kontraktor për njohjen e gjendjes dhe kapaciteteve të operatorëve ekonomikë, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojnë se zotërojnë kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, kapacitetet organizative, makineritë, pajisjet e asete të tjera fizike, reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm, gjithçka në funksion realizimit me sukses të kontratës. Në rastin konkret operatori ekonomik “Klame“ shpk me dokumentacionin e paraqitur nuk dëshmon se plotëson kapacitetin ekonomik dhe financiar “kopje të certifikuara të bilanceve të tre viteve të fundit ushtrimore” për realizimin e furnizimit të mallrave objekt prokurimi.

2.OE nuk plotëson pikën 2.3.1 të DST pasi dokumentacioni paraqitur ne SPE dhe ato të dorëzuara fizikisht nuk provon se ka kryer furnizime të ngjashme me objektin e prokurimit duke mos plotësuar kështu kërkesën për kualifikim për përvojë të suksesshme, pasi faturat e paraqitura përmbajnë zera te cilat nuk janë të ngjashëm me objektin e prokurimit, dhe ato zera që KVO i konsideroi te ngjashëm nuk mjaftojne për të plotësuar vlerën e kërkuar.

Faturat e paraqitura nga OE kanë për objekt të tyre kryesisht tuba metalike, profile hekuri, kangjella ballkoni, dyer dhe dhoma gjumi të cilat nuk mund të konsiderohen të një natyre të ngjashme me objektin e prokurimit.

Është për tu theksuar fakti se në faturat e paraqitura nga operatori ekonomik ofertues “Klame” shpk nuk konstatohet zëra të ngjashëm me natyrën e objektit e procedurës së prokurimit.

Në këto kushte, KVO pasi veçoi zërat e mallrave që mund të konsiderohen të ngjashme me objektin e prokurimit si me siper cituar vëren se vlera e tyre nuk arrin të përmbushë vlerën e kërkuar nga autoriteti kontraktor në kriterin e vecantë të kualifikimit në masën prej 40% të fondit limit në përputhje me kriterin e vecantë të kualifikimit.

3. **Nuk plotëson pikën 2.4.4 të DST** ku autoriteti kontraktor kërkon që OE të parqesin mostra të cilat duhet të dorëzohen ditën dhe orën e hapjes së ofertave pranë Autoritetit Kontraktor, KVO shqyrtoi mostrat e paraqitura, për të cilat mbajti procesverbalin nr.1747/26 datë 01.11.2021 me objekt “Për vlerësimin e përmbushjes së specifikimeve teknike të mostrave” nga ku rezultoi se OE nuk përmbush të gjitha specifikimet teknike për **artikullin nr.42 “Karrige studenti me tavoletë”** pasi ashtu si citohet në Dokumentat Standarte të Tenderit *“Përmasat e panelit të tavoletës duhet të jenë 50x30cm....materiali të jetë kompesatë shumëpresore 15 mm...e fiksuar në anen e djathtë të karriges me tuba 112mmx1.5mm i kurbuar në të formë ergonometrike”*, ndërkohë mostra e sjellë nga OE në fjalë është e pajisur me tavoletë **plastike** pa mbushje dhe përmasa **36x27.5 cm**, është e montuar me karrigen me mekanizëm plastik jo me tuba rrethor 112x1.5mm ashtu si është këkuar në DST. Po ashtu lartësia e mbështetëses është e pamontuar definitivisht dhe në mënyrën e vendosur lartësia paraqitet 70 cm.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë **“ERALD” shpk me NUIS: J74517205P**, me adrese *“Rruga Nacionale Tirane – Fushe Kruje, km 13, ndertese private 1 kateshe, zona kadastrale 3096, me nr.pasurie 97/30, Nikel, Qereke, Durrës”*, informojme se oferta e paraqitur me **vlerë totale prej 24,747,680 (njëzet e katërmilion e shtatëqind e dyzet e shtatë mijë e gjashtëqind e tetëdhjetë) Lekë pa tvsh**, është identifikuar si Oferte e suksesshme.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”.

TITULLAR I AUTORITETIT KONTRAKTOR
Besnik ÇINA